11Iro

HNMmsa: xceHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 12:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.11.2010 23:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/188812/answer/188813




[To Y3U puaruos HedpomnTo3 He cTaBAT. He0X0auMo BEITOTHEHNE S3KCKPETOPHOM yporpaduu B
TI0JIOXKEHUU CTOS U Jiexka. Kpome aToro, Bam Hafio BHITIOTHUTD OOIIHMH aHaIN3 MOYH.

HedponTo3 He MOXKeT OBITH TPUYUHOMN MTOBHIIIIEHUS TEMIIEPATYPHI Tela.



